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Ata nº 39/2023 

 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, as nove 

horas e dez minutos (9:10) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os senhores 

Vereadores Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio Zanetti, Thiarles 

Schneider, Vivian Rickes Rosa, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir 

de Ávila e Maico Vega.  Estando ausente a Vereadora Letícia Boettge dos 

Santos. Havendo quórum, o Presidente Vereador Maico dá início a Sessão 

e solicita ao 1º Secretário, Vereador Thiarles, a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO. GABINETE – Encaminha Plano de Trabalho para o 

pedido de prorrogação de prazo do convênio FPE 1.737/2022. 

GABINETE – Encaminha Lei nº 2.569/2023 que se refere sobre a 

alteração da Lei de nº 2.503/22. GRANDE EXPEDIENTE: Para este 

espaço se inscreveram e fizeram o uso da palavra os Parlamentares Neri, 

Marcio, Vivian e Thiarles e ainda o Presidente desta Casa e seus 

pronunciamentos se encontram a disposição através de vídeo/áudio na 

Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder Legislativo. ORDEM DO 

DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a justificativa do 

Vereador Neri de se ausentar durante a sessão Ordinária passada por 

motivo de agenda médica, com comprovação de atestado médico e a 

solicitação da Vereadora Vivian Rickes Rosa da prorrogação de prazo de 

seu Projeto de Lei que trata sobre a semana do Servidor, que se encontra 

para votação na ordem do dia de hoje, para ajuste na redação de um artigo 

do mesmo, as quais foram aprovadas por unanimidade. A seguir foram 

apresentados os pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, da 

Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Educação, Saúde 

Meio Ambiente pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 54/2023 que 

“ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados os 

pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado 

artigo por artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. 

Comunicação de Líder: Para este espaço, fez o uso da palavra o Líder da 

Bancada do União Brasil, Vereador Marcio Zanetti informando sobre a 

Visita do Marcelo Schames Assessor do Deputado Thiago Duarte, da Iara 

Lopes Assessora do Deputado Busato no dia 26 de outubro na reunião do 

Diretório da Comissão Provisória do Partido União Brasil, onde foram 

distribuídos os novos cargos da Comissão. Sendo como Presidente 
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Vereador Maico Vega, Vice-Presidente: Andreia Leal, Tesoureiro: Rui 

Brizolara, 1ª Secretária Sílvia Augusta Islabão e Segunda Secretaria Juliana 

Coelho. Nada mais a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia sete (7) de novembro, às 

nove horas e trinta minutos (9h:30 min.) e encerra a presente às nove horas 

e quarenta e nove minutos(9h:49min). E, para constar, lavrou-se a presente 

ata que após lida e aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO   
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